ФРИДА запускает ЧЕТВЕРТЫЙ КОНКУРС ПРЕДЛОЖЕНИЙ!
Сегодня международный день молодежи, и мы хотим послать огромное приветствие всем молодым феминистам активистам по всему миру за то, что они так мужественно работают, чтобы создать более с -  это шанс для вас продолжать делать ту удивительную работу, которую вы делали до сих пор. Если вы являетесь молодой феминистской группой из Глобального Юга, подайте заявку на грант ФРИДА!

Гранты ФРИДА – разносторонние- они могут быть использованы для молодых активистов, проектов и программ И покрыть все ваши эксплуатационные расходы, такие как аренда пространства, офисная техника и зарплаты. 
ФРИДА использует процесс участия, чтобы выбрать свои гранты – это означает, что все подходящие заявители получают возможность голосовать за то, что они считают самым приоритетным в регионе. 

ФРИДА предоставляет больше, чем просто финансовую поддержку – если ваша группа успешна, у вас также будет возможность укрепить потенциал вашей группы посредством дополнительных  средств, тренингов и поддержки сообщества через сеть других молодых феминистских групп. 
Итак, чего ты ждешь? Конкурс открыт только в течение четырех недель! Крайний срок для подачи заявок  - 14-ое сентября 2015-ого года.
 Проверьте критерии приемлемости, наиболее часто  задаваемые вопросы и форму заявки на нашем сайте. Группы могут подать заявку на пяти языках: английском, арабском, русском, французском и испанском. В ближайшее время и на китайском! 

Мы ждем не дождемся, чтобы услышать больше от вас! 


Деви, Руби, Невин, Боикане, Моника, Йована, Дипа, с глобальным консультативным комитетом ФРИДА 
PS. Будете ли вы праздновать Международный день молодежи с нами? Если вы хотели бы внести свой вклад в укреление молодого феминистского движения, перейдите по этой ссылке и  проделайте одноразовый взнос или установите ежемесячный подарок !
