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Фонд Молодых Феминисток «ФРИДА» занимается мобилизацией ресурсов и средств, а также усиливает глобальное участие и лидерство молодых феминисток. Цель Фонда Молодых Феминисток заключается в предоставлении доступного, стратегического и эффективного финансирования общественных инициатив молодых феминисток, в укреплении способности молодёжных феминистических организаций привлекать ресурсы и усилять их вклад в социальные перемены. ФРИДА приглашает заявителей из организаций и групп, возглавляемых молодыми женщинами и трансгендерами  в возрасте до 30 лет, поучаствовать в конкурсе проектов и  подать заявку на грант в размере до 5000 долларов США.

КРАЙНИЙ СРОК ДЛЯ ЗАЯВОК:

Кто может принять участие?
Формальные и неформальные группы, основанные и возглавляемые молодыми женщинами или трансгендерами (в возрасте до 30 лет), деятельность которых посвящена:
· Продвижению и защите прав женщин;

· Улучшению качества жизни молодых женщин/трансгендеров на местном, национальном, региональном и международном уровне;
· Инклюзивной организации, коллективным действиям, созданию общественных движений. 
· Неформальные и формальные группы, сети или коллективы, основанные на Глобальном Юге  (Африка, Азия и Тихий Океан, Средний Восток, Латинская Америка и Карибские Острова, а также Центральная и Восточная Европа и Страны СНГ). 

Приоритет будет оказан:

· Небольшим, новорганизованным группам, сетям или коллективам молодых феминисток с ограниченными средствами или без доступа к финансированию крупных доноров;

· Группам, сетям или коллективам, работающим по направлениями, которые получают ограниченное финансирование;

· Группам, сетям или коллективам, расположенным в отдаленных  областях, не получающих достаточной помощи;

· Группам, сетям или коллективам, которые отличаются своим составом и состоят из и/или работают с социально маргинализированными женщинами, включая, но не ограничиваясь: беженцами, этническими, национальными и кастовыми меньшинствами,  сельскими женщинами, неимущими городскими женщинами, лесбиянками, бисексуалами, трансгендерами, женщинами, живущими с ВИЧ/СПИДОМ, работниками секс-индустрии, женщинами с инвалидностью, женщинами, живущими в зонах вооруженного конфликта или постконфликтных зонах.
Что НЕ поддерживает ФРИДА?

· Группы или организации, которые проявляют нетолерантное отношение к другим на основе возраста, религии, пола, рассы/этнического происхождения, инвалидности, классовой принадлежности или сексуальной ориентации

· Группы, работающие с молодыми женщинами и трансгендерной молодежью, возглавляемые лицами в возрасте 30 лет и старше

· Стипендии, стажировки или финансирование учебы 

· Докторские и другие исследования 

· Групп, которым доступны крупные доноры и их ресурсы

· Заявки, поданные государственными учреждениями, политическими организациями или религиозными группами. 

Объем финансирования и продолжительность гранта

Фрида предоставляет гранты в размере до 5000 долларов США. Общая продолжительность проекта может составлять до 12 месяцев с перспективой продления.
Будь частью избирательного процесса... Решай сама!

Частью нашего обязательства в построении единого феминистического движения является включение молодых феминисток в процесс принятия решений в подведении итогов конкурса грантов. Мы считаем, что это коллективный процесс принятия решений. Аппликаты, удовлетворяющие критериям конкурса проектов Фонда ФРИДА, должны будут голосовать за проекты на нашем сайте, а также оставлять комментарии о своем выборе (группы-аппликаты не могут голосовать за собственные заявки). Во время голосования мы просим голосующих не упускать из вида то, что по их мнению важно для продвижения и защиты прав молодых женщин как в их регионе, так и в глобальном контексте. После голосования результаты подсчитываются и выбираются победители конкурса проектов - грантеры. 
Как работает процесс получения грантов ФРИДА
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Объявление конкурса заявок     
 Подача заявки                     
  Обработка и первичный 
отбор заявок 
специалистами Фонда Фрида               
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Онлайн Голосование         Определение проектов 


ФРИДА предоставляет 
            победителей         


поддержку в наращивании 
потенциала организаций и групп, а  
группы победители конкурса 
грантов осуществляют деятельность
Что ожидается от победителей грантов :

Все грантеры должны подписать грантовое соглашение, в котором будут оговорены вопросы бухгалтерии, отчетности и другие условия, касающиеся распределения фондов. Дальнейшие детали об отчетности будут обнародованы после подведения итогов конкурса грантов. 
Важно помнить: 

· Перед заполнением аппликационной формы прочтите указания и условия конкурса грантов,  чтобы проверить имеет ли ваша организация, группа либо сеть право на участие в конкурсе грантов. Для дополнительной информации Вы можете просмотреть раздел «Часто Задаваемые вопросы (
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· Не обязательно, чтобы Ваша группа была легально зарегистрирована, но вам должен быть доступен счет в банке для получения международных средств. Финансовым хозяин ФРИДА является Tides Foundation (США). Если ваша заявка будет успешной, все грантовые выплаты будут осуществляться через вышеупомянутый Фонд.  

· Все заявки должны прямым образом быть направлены на пользу молодых женщин и/или трансгендеров, а также на вопросы прав женщин. 

· Заявки должны отражать миссию и ценности ФРИДА. Вы можете найти о них подробную информацию на официальной странице ФРИДА: http
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· Заявки на грант не должны превышать 5,000 долларов США (и не должны быть ниже 500 долларов США). Бюджет заявки должен быть посчитан  в долларах США. 

· Заявку можно подать на одном из следующих языков: Английский, Французский, Испанский, Русский и Арабский.

· Одна группа может подать только одну заявку в каждом цикле финансирования.
· ФРИДА признает ценность финансирования текущей деятельности групп/организаций и советует группам расставлять приоритеты ресурсов в соответствии с собственными нуждами. Например, некоторые группы могут счесть нужным использовать средства, полученные от ФРИДА на персонал, администрацию или организационные затраты, тогда как другие могут использовать средства на поддержку укрепления инфраструктуры или затрат, связанных с проектом. ФРИДА занимается финансированием феминистского активизма и покрывает расходы, позволяющие группе заниматься своей деятельностью более эффективно.

· Заявки должны быть поданы на рассмотрение по истечению ПЯТНИЦЫ 20-го Января 2012 года
· Процесс принятия решений по поводу выдачи грантов будет окончен в Марте 2012 года. Средства будут распределены сразу же после этого.
КАК ПОДАТЬ ЗАЯКВУ

Крайний срок подачи заявки - ПЯТНИЦА 20-ое ЯНВАРЯ 2012. Если вы считаете, что ваша группа отвечает требованиям ФРИДА, Вы можете принять участие в конкурсе и подать заявку на грант, отправив её по электронной почте,  регулярной почтой или факсом.

Все аппликационные формы должны быть отправлены до 5:00 вечера (по Восточному Поясному Времени). 

Электронная Почта: Вы можете выслать окончательную форму заявки на следующий адрес: proposals@youngfeministfund.org 
Вы сможете найти форму заявки в формате Ворд на нашей странице: http
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ИЛИ

Отправьте вашу заявку по адресу:

FRIDA | The Young Feminist Fund

c/o The Association for Women’s Rights in Development 

215 Spadina Avenue., Suite 150, Toronto, ON 

M5T 2C7 Canada 

Tel: +416.594.3773

Fax: +416. 594. 0330 
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: Прочтите внимательно форму заявки перед заполнением и предоставьте нам как можно более детальную информацию и ответы на все указанные в заявке вопросы. Мы рекомендуем вам выслать заявку по электронной почте. Письмо подтверждение получения аппликационной формы будет отправлено всем заявителям по электронной почте. 

Для дальнейшей информации и в случае вопросов пишите на: info

HYPERLINK "mailto:info@youngfeministfund.org"@
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HYPERLINK "mailto:info@youngfeministfund.org".
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Удачи!
